

За личностью японской девушки-инсайдера Midori скрывался мужчина с сомнительной репутацией

Сенсация всколыхнула сообщество Persona: популярный инсайдер Midori оказался не тем, за кого себя выдавал. Разоблачение вызвало бурю эмоций и поставило под сомнение доверие к утечкам информации.

Midori, некогда уважаемый источник эксклюзивных новостей, теперь обвиняется в фальсификации информации и неподобающем поведении. Фанаты, долгое время полагавшиеся на его инсайды, чувствуют себя обманутыми.

Аккаунт Midori уже был удален. Он пополнил ряды "кладбища инсайдеров" в Twitter. Кто же скрывался за маской Midori? Оказалось, что это не японская девушка, а мужчина по имени MysticDistance, хорошо известный в фандоме Persona своими сомнительными утечками.

MysticDistance создал фальшивую личность, выдавая себя за японскую инсайдершу. Он использовал ломаный английский и японский, чтобы поддерживать образ. Более того, у него даже успела появиться целая армия поклонников, которые дружно бросались на защиту "девушки-инсайдера" и отвергали любую критику и сомнения как необоснованную ненависть.

Источники информации: MysticDistance не был настоящим инсайдером. Он одержимо домогался сотрудников Atlus, чтобы получить конфиденциальную информацию. Затем он распространял фальшивые утечки о серии Persona, а позже якобы получил доступ к маркетинговой информации Sega.

MysticDistance использовал полученную информацию, чтобы манипулировать другими инсайдерами и источниками, выманивая у них эксклюзивные сведения о других компаниях.

Достоверность информации, полученной от MysticDistance, ставится под сомнение. Многие его "утечки", включая информацию о Square Enix, скорее всего, являются ложью.